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· Duş sürenizi azaltın: Sıkça duyulan ama yine de çok faydalı bir ipucudur. Her gün kullandığınız suyun neredeyse yarısı duşta harcanır. Ortalama olarak, her bir duş sekiz dakikadır ve günde normalden bir dakika daha az duş alan kişiler yılda 6.000 litre su tasarrufu sağlayabilir.
· Sürdürülebilir, su tasarrufu sağlayan cihazlar kullanın: Eski bulaşık makineleri ve çamaşır makineleri, modern makinelere göre daha fazla su ve enerji kullanır. Bugün üretilen ev aletlerinin çoğu A enerji sınıfı olarak etiketlenmiştir. Bu cihazlar enerji ve suyun mümkün olduğunca tasarruflu kullanılmasını sağlar. Ayrıca su tasarruflu bir duş başlığı veya termostatik musluk da su tüketimini azaltır.
· Sifonda kullanılan su miktarını azaltın: Ekipmanların yanı sıra evde yapacağınız küçük ayarlamalarla da su tasarrufu yapabilirsiniz. Çift seçenekli sifon kullanabilir, sifonun içine azaltmak istediğiniz su miktarı kadar ağırlık yerleştirebilirsiniz.
· Yağmur suyu toplayın: Her yıl ortalama bir evin çatısına yaklaşık 80.000 litre su düşer. Aşırı yağışların artmasıyla birlikte bazı günlerde su deposu kısa sürede dolabilir. Bu suyun bir kısmını toplayabilir ve örneğin araba yıkamak veya bahçeyi sulamak için kullanabilirsiniz.
· Sızdıran ve damlayan muslukları değiştirin: Eski ya da yıpranmış bir tesisat su sızıntısına neden olur. Uzun vadede ise damlayan bir musluk önemli miktarda su israfına neden olur.
· Atık suları değerlendirin: Mutfakta harcanan miktar da evin su giderlerinde üst sıralarda yer alır. Meyve ve sebze yıkanan sular, bir bidon ya da pet şişede biriktirilerek bahçe sulamasında, lavabo ve klozetlerin yıkanmasında rahatlıkla kullanılabilir.
https://www.youtube.com/watch?v=gGyyvBq5wGQ
https://www.youtube.com/watch?v=FLp8HWhuVyw
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